
 

 
 1 

“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezenove de junho de dois mil e 
dezessete, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Lucas Comin 
Loureiro. 

 Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e 
dezessete, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 
Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antonio Marcos 
Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 
Presidente justificou a ausência de traje social, fundada no art. 110, inciso XIV do 
Regimento Interno,  devido a viagem de todos os Vereadores até Piracicaba. 
Houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à 
chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda 
Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, 
Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César 
Missiatto e Paulo Linares. Em seguida, o presidente consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Adolpho de Franceschi, Carolina dos 
Santos, Sebastião Carlos Lourenço, Marília Aparecida Porteiro Garcia, Ângelo 
Marcionilo Ruvieiro, Eteovina Nogueira Honório, Maria Rosa Jesus Coelho, Maria 
Ignês Carvalho Scarso, Noé Aparecido Aranda, Sérgio Clapis, Antônio Hélio de 
Oliveira, José Aparecido de Luca, Claudemir Donizetti de Almeida, Antônio 
Jordão e Maria José Paes Lisboa, ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro 
Secretário, Vereador Paulo César Missiatto, procedeu à leitura do material 
referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 025/17, de autoria do 
Vereador Luiz Carlos Bariotto, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – 
Edson Kroll”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos 
e análise; 2)- Ofício nº 066/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 026/17, que “Cria a Feira do Produtor Rural do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro, estabelece preço público e dá outras 
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providências”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- 
Moção nº 003/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, de Louvor à 
Associação de Ferromodelismo de Santa Rita do Passa Quatro pela brilhante 
participação no 1º Encontro de Ferromodelismo promovido em nossa cidade. 
Submetida à discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade; 4)- 
Indicação nº 119/17, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de ser realizada no Centro de Lazer do 
Trabalhador Waldomiro Braz Barioni a reforma necessária e a aquisição de um 
aquecedor para a piscina; 5)- Indicação nº 120/17, de autoria do Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, que seja 
determinada a reforma da guarita da EMEF “Laura Suriani Barbuio” – CAIC, bem 
como a pintura da quadra esportiva da mesma escola; 6)- Indicação nº 121/17, de 
autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que 
seja refeita a sinalização de solo (pintura do asfalto) no Bairro Cinelândia; 7)- 
Indicação nº 122/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal a contratação de um Fisioterapeuta para fazer atendimento 
domiciliar; 8)- Indicação nº 123/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a poda de alguns arbustos da Av. Oscar 
de Oliveira Alves, que impedem a visão das placas de trânsito; 9)- Indicação nº 
124/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal que promova aulas de Educação Financeira aos alunos da rede pública;  
10)- Indicação nº 125/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, com a máxima urgência possível, a poda 
das árvores na Av. José Ribeiro de Oliveira, no trecho entre a Drogaria Real, até o 
final do Centro de Lazer; 11)- Indicação nº 126/17, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a 
possibilidade da construção de uma Quadra de Esportes, juntamente com um 
Campo de Maia, em local adequado, no Bairro Jardim Planalto de nossa cidade; 
12)- Indicação nº 127/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a retirada de uma árvore que está 
condenada, na Rua José Pereira da Silva, em frente ao número 334, Bairro Vila 
Melo deste Município, bem como o plantio de outra no mesmo local. Indicou 
ainda que seja feita uma fiscalização em toda a cidade, e que as árvores que se 
encontram nestas condições sejam substituídas por outras a fim de solucionar o 
problema; 13) – Indicação nº 128/17, de autoria do Vereador Lucas Comin 
Loureiro, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que promova uma reforma, 
com ampliação e adequação aos portadores de necessidades especiais, nos 
banheiros na Praça Zequinha de Abreu. As referidas proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 14)- Documentação 
referente aos Balancetes de Receita e Despesa desta Câmara Municipal do 
mês de maio de 2017; 15)- Documentação referente às Licitações realizadas pela 
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Municipalidade; 16)- Ofícios de autoria da Associação Futebol Nota 10 e da Casa 
de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra de Santa Rita do Passa Quatro – Casa Dia, 
encaminhando informação sobre a assinatura do Termo de Colaboração com a 
Prefeitura Municipal; 17)- Ofício de autoria do Setor de Patrimônio da Prefeitura 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 015/17, assinado pelo 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço; 18)- Convite para a Formatura Casados 
para Sempre, dia 23 de junho de 2017, às 20 horas, na Câmara Municipal; 19)- 
Convite para a Festa Junina da EMEF Madre Carmelita, dia 23 de junho de 2017, 
às 9 horas na escola. Os referidos documentos ficarão arquivados na Secretaria 
desta Casa. Terminado o Material do Expediente e não havendo oradores 
inscritos, passou-se para a Ordem do Dia para Segunda Discussão e Votação: 
Projeto de Lei Complementar nº 015/17, que “Revoga a alínea “A” do Art.97 da 
Lei nº 1501, de 05 de dezembro de 1983, alterada pela Lei nº 2006, de 08 de 
dezembro de 1992 (Código Tributário do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro)”. Com parecer favorável e submetido à discussão e votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade em segunda votação; Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município nº 002/17, que “Dispõe sobre a revogação do artigo 31 e 
seus incisos I e II da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa 
Quatro/SP”. Com parecer favorável e submetido à discussão e votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade em segunda votação. Para Discussão e Votação 
Única: Projeto de Lei nº 023/17, que “Dispõe sobre denominação de logradouro 
público - Praça Olympio Barioni”. Com pareceres favoráveis e submetido à 
discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em votação única; 

Projeto de Lei nº 024/17, que “Autoriza o Poder Executivo a custear transporte 
rodoviário para estudantes e professores de escolas públicas inscritos na 
Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP), conforme 
especifica”. Com pareceres favoráveis e submetido à discussão e votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade em votação única. Nada mais havendo 
para tratar, o Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 12ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir, para Discussão e Votação única do Projeto 
de Lei nº 026/17. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 
pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de julho de 2017. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

               Ver. Marcelo Simão                                      Ver. Luiz Carlos Bariotto 
  1º Secretário                                                         2º Secretário 
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10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

19/06/2017 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

Projeto de Lei nº 025/17, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, que 
“Dispõe sobre denominação de Via Pública – Edson Kroll”,  
Ofício nº 066/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 026/17, que “Cria a Feira do Produtor Rural do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro, estabelece preço público e dá outras providências”. 
Moção nº 003/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, de Louvor à 
Associação de Ferromodelismo de Santa Rita do Passa Quatro pela brilhante 
participação no 1º Encontro de Ferromodelismo promovido em nossa cidade.  
Indicação nº 119/17, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de ser realizada no Centro de Lazer do 
Trabalhador Waldomiro Braz Barioni a reforma necessária e a aquisição de um 
aquecedor para a piscina. 
Indicação nº 120/17, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, sugerindo 
ao Senhor Prefeito Municipal, que seja determinada a reforma da guarita da 
EMEF “Laura Suriani Barbuio” – CAIC, bem como a pintura da quadra esportiva 
da mesma escola.   
Indicação nº 121/17, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal que seja refeita a sinalização de solo (pintura do asfalto) no 
Bairro Cinelândia. 
Indicação nº 122/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal a contratação de um Fisioterapeuta para fazer atendimento 
domiciliar. 
Indicação nº 123/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal a poda de alguns arbustos da Av. Oscar de Oliveira Alves, que 
impedem a visão das placas de trânsito. 
Indicação nº 124/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal que promova aulas de Educação Financeira aos alunos da rede 
pública. 
Indicação nº 125/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, com a máxima urgência possível, a poda 
das árvores na Av. José Ribeiro de Oliveira, no trecho entre a Drogaria Real, até o 
final do Centro de Lazer. 
Indicação nº 126/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade da 
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construção de uma Quadra de Esportes, juntamente com um Campo de Maia, em 
local adequado, no Bairro Jardim Planalto de nossa cidade. 
Indicação nº 127/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a retirada de uma árvore que está 
condenada, na Rua José Pereira da Silva, em frente ao número 334, Bairro Vila 
Melo deste Município, bem como o plantio de outra no mesmo local. Indicou 
ainda que seja feita uma fiscalização em toda a cidade, e que as árvores que se 
encontram nestas condições sejam substituídas por outras a fim de solucionar o 
problema. 
Indicação nº 128/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal que promova uma reforma, com ampliação e 
adequação aos portadores de necessidades especiais, nos banheiros na Praça 
Zequinha de Abreu.  
Documentação referente aos Balancetes de Receita e Despesa desta Câmara 
Municipal do mês de maio de 2017. 
Documentação referente às Licitações realizadas pela Municipalidade. 
Ofícios de autoria da Associação Futebol Nota 10 e da Casa de Apoio ao Drogado e 
ao Alcoólatra de Santa Rita do Passa Quatro – Casa Dia, encaminhando 
informação sobre a assinatura do Termo de Colaboração com a Prefeitura 
Municipal. 
Ofício de autoria do Setor de Patrimônio da Prefeitura Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 015/17, assinado pelo Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço. 
Convite para a Formatura Casados para Sempre, dia 23 de junho de 2017, às 20 
horas, na Câmara Municipal. 
Convite para a Festa Junina da EMEF Madre Carmelita, dia 23 de junho de 2017, 
às 9 horas na escola. 
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10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

19/06/2017 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

Segunda Discussão e Votação: 
Projeto de Lei Complementar nº 015/17, que “Revoga a alínea “A” do Art.97 da 
Lei nº 1501, de 05 de dezembro de 1983, alterada pela Lei nº 2006, de 08 de 
dezembro de 1992 (Código Tributário do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro)”.  
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 002/17, que “Dispõe 
sobre a revogação do artigo 31 e seus incisos I e II da Lei Orgânica da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro/SP”.  
 
Discussão e Votação Única: 
Projeto de Lei nº 023/17, que “Dispõe sobre denominação de logradouro público 
- Praça Olympio Barioni”. 

Projeto de Lei nº 024/17, que “Autoriza o Poder Executivo a custear transporte 

rodoviário para estudantes e professores de escolas públicas inscritos na 
Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP), conforme 
especifica”. 
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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezenove de junho dois mil e 
dezessete, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Lucas Comin Loureiro. 

                                   Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e 
dezessete, às vinte horas e cinquenta minutos, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Segunda Sessão 
Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Antonio Marcos Girotto, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz 
de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador 
Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia 
Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos 
Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. O 1º Secretário, 
Vereador Paulo César Missiatto realizou a leitura do material referente à Ordem 
do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 
026/17, que “Cria a Feira do Produtor Rural do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro, estabelece preço público e dá outras providências”. Com pareceres 
favoráveis e, submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Presidente 
convocou os Vereadores para a 11ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 03 de 
julho de 2017, às 19 horas, para: Primeira Discussão e Votação da Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/17. Declarou encerrada a presente 
Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de 
julho de 2017. 
 

 
Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
 
               Ver.  Marcelo Simão                      Ver. Luiz Carlos Bariotto 
                       1º Secretário                                        2º Secretário 
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12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
19/06/2017 

  Pauta  
 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
 
Projeto de Lei nº 026/17, que “Cria a Feira do Produtor Rural do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro, estabelece preço público e dá outras providências”. 
 
 


